
1. Скачиваем Архив с СКС либо по ссылке: 
http://cons177.ru/WWWupdate/CKC/CKCShablon.rar

Либо Также шаблон для СКС есть на диске u:\Shablony\CKC\

2. Распаковываем на диск С, либо другое удобное место, где будет хватать места для 
распаковки, архив весит до 5гб, распакованная СКС весит до 7гб.

3. Открываем папку СКС:

http://cons177.ru/WWWupdate/CKC/CKCShablon.rar


В папке лежат три основных файла, которые необходимы для функционирования СКС:
1. Cons.exe – это исполняемый файл всей программы консультанта, через него и 

происходит запуск системы.
2. Start.key – файл с необходимыми конфигурационными настройками, для 

корректной работы СКС
3. VR402*** – это программная оболочка консультант плюс.

В папке BASE находятся базы данного комплекта, к примеру, комплект СКС содержит в 
себе всего 3 базы: KGL, NBU и ORNN. Если нужно изменить комплект с СКС, к примеру, 
на СКЮП или любой другой, то нужно будет просто заменить содержимое папки BASE т.е
переместить в папку BASE базы от комплекта СКЮП, или другого необходимого. 

4. Регистрация комплекта

Для регистрации комплекта необходимо поместить Din файл в папку Distr/din



Din файлы уникальны для каждого клиента и используются для регистрации только 
строго определённого комплекта, зарегистрировать на один дин файл 2 компьютера не 
выйдет.

После того, как дин файл был помещён в папку distr/din можно приступить 
непосредственно к регистрации системы, для этого переходим в папку СКС, где лежат 
файлы необходимые для запуска.

Создаём ярлык к файлу cons.exe, для удобства, называем его “регистрация”, заходим в 
его свойства и к пути указанному в ярлыке дописываем ключи: “/adm /reg”, нажимаем 
применить, ОК, и запускаем этот ярлык.











После запуска ярлыка нас встречает окно регистрации спс, где будут указаны 
комплекты которые требуют регистрации, в нашем случае это комплект СКС,



Нажимаем на кнопку «Регистрация»

В открывшемся окне находится код, который необходимо передать сотрудникам ИАО, 
для последующей регистрации комплекта.



В ответ вам предоставят код уже зарегистрированного комплекта, необходимо ввести 
данный код в текстовое поле и нажать кнопку «зарегистрировать», после чего в окне 
регистрации будет надпись «Все системы зарегистрированы»

Закрываем окошко регистрации.



5. Первый запуск системы и настройка для клиента

Снова создаём ярлык к файлу cons.exe и для удобства называем его adm, в свойствах 
ярлыка прописываем ключ «/adm».

Запускаем ярлык adm, после чего появится уведомление об исправлении обнаруженных 
ошибок, нажимаем ОК.



Далее запустится процесс обновления и перестройки словарей, после чего будет запущен 
консультант плюс, его можем сразу закрыть.

Для правильного создания ярлыка на рабочем столе запускаем cons.exe с ключом /group
Появится окошко инсталляции станции. Нажимаем ок, предварительно запомнив рабочую 
папку.



Появляется окно выбора версии консультанта.
Для работы с онлайн версией клиенту необходимы логин и пароль для авторизации, 
которые можно ввести после нажатия по кнопке «Настройки», после ввода логина и 
пароля нужно нажать на кнопку «Сохранить», после чего клиент может переходить в 
онлайн версию из ярлыка не вводя при этом каждый раз логин и пароль вручную.



Сейчас нас интересует локальная версия, после нажатия на кнопку «Перейти в локальную 
версию» у нас откроется сама программа Консультанта, переходим в настройки и ставим 
галочки как на примере ниже:



После чего нажимаем ОК и если есть такая необходимость, можно запустить обновление 
консультанта вручную по кнопке в левом верхнем углу «интернет пополнение»



6. Настройка автообновления К+

Переходим в планировщик задач windows





Нажимаем на кнопку с правой стороны «создать простую задачу». 

В имени задачи указываем что-то на подобие «Обновление Консультант+» т.е. чтобы было 



понятно за что данная задача будет отвечать.

Нажимаем далее

Выбираем ежедневный запуск



Время обновления необходимо согласовать с клиентом, т.к. компьютер в этот момент 
должен быть включен и обновление не должно мешать работе клиента, как правило 
выбирают 12 часов, так как в это время обед.



В поле «программа или сценарий» указываем путь к файлу cons.exe
В  поле  «добавить  аргументы»  вписываем  следующие  ключи
«/ADM /BASE* /RECEIVE_INET /YES /NORUNNER»
В поле «Рабочая папка» указываем путь к рабочей папке, которую мы ранее прописывали 
в ярлыке запуска конс+:«C:\ConsLocalUserData». Либо можно узнать расположение этой 
папки, открыв программу К+ и открыв вкладку «О программе»



Нажимаем «Далее», ставим галочку на пункте «Открыть окно свойства» затем 
«готово».



После этого у нас откроется окно со свойствами задачи.

Ставим галочку на пункте «выполнить с наивысшими правами», после чего нажимаем 
ОК.

7. Снятие USR с комплекта

После завершения настройки осталось только снять usr и загрузить их в 1С, для этого 
копируете себе на флешку или компьютер файл с расширением usr из папки receive и 
папку STS, которая находится в папке adm.



После того, как вы сняли usr файлы, вам нужно загрузить их в 1С, для этого 
переходим в 1С:



Нажимаете на кнопку «прием файлов usr на обработку»



Нажимаете «создать»

Нажимаете на 3 точки и выбираете папку, в которую вы сохранили usr файл, после 
чего нажимаете «записать» и «закрыть», в открывшемся окне нажимаете НЕТ.



Далее делаете то же самое с «прием файлов stt на обработку», только указываете 
путь к папке STS.







На этом загрузка завершена.


